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Σας δίδεται η κάτοψη και τομή  ενός παλιού  τριώροφου κτιρίου   με  όλες τις διαστάσεις ,   στο κέντρο της Αθήνας . (0 οC)   Από κάτω υπάρχει υπόγειο μη θερμαινόμενο  (μη θερμαινόμενοι χώροι  +10 οC) . 

Δίδονται :

Κτοιχ= 2,2
Κδαπ= 2,1
Κορ=3,4
Κανοιγ. =5
Να υπολογίσετε τις απώλειες του κτιρίου  ,υπολογίζοντας τις απώλειες σε κάθε δωμάτιο και διαμέρισμα. 

    ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  θα εργαστείτε όπως ακριβώς εργαστήκατε στο μάθημα των Στοιχείων Σχεδιασμού Κ.Θ για τις απώλειες Κ.Θ.   Σε κάποιες περιπτώσεις μπορεί να  απαιτηθεί να κάνετε υποθέσεις. Οι όροφοι είναι τυπικοί.
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